
Z A P I S N I K 

7. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 

Održane 4. prosinca 2025. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 10:00 sati. 

Nazočni vijećnici: Katarina Popović, Tonči Božanić, Marko Plichta, Pjerino Ivčević, Vinka Marinković, 

Marko Franić, Edo Bogdanović, Petra Murić, Milan Maleš. 

Ostali nazočni: Ivica Vitaljić (gradonačelnik), Vanja Dizdar (pročelnik), Joško Božanić (Kulturna 

ustanova Ars halieutica), Martina Božanić (Centar za pomoć u kući Komiža). 

Zapisnik: Veni Vitaljić. 

Predložen je 

D N E V N I   R E D : 

1. Verifikacija Zapisnika 2. sjednice (tematske) Gradskog vijeća Grada Komiže 
2. Verifikacija Zapisnika 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 
3. Verifikacija Zapisnika 4. sjednice (tematske) Gradskog vijeća Grada Komiže 
4. Pitanja vijećnika 
5. Odluka o osnivanju Centra za pomoć u kući Komiža 
6. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statut Centra za pomoć u kući Komiža 
7. Odluka o područjima, granicama i sjedištima mjesnih odbora na području Grada Komiža 
8. Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Komiže 
9. Odluka o postupku izbora članova vijeća u mjesnim odborima Grada Komiže 
10. Odluka o postavljanju spomen-ploče zaslužnom ribaru Ivanu Vitaljiću Gusli 
11. Odluka o osnivanju Stručnog povjerenstva za vrednovanje prijavljenih programa i projekata iz 

područja javnih potreba u kulturi 
12. Odluka o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta Grada Komiže 
13. Odluka o izboru članova Savjeta mladih Grada Komiže 
14. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Komiže 
15. Smjernice za organizaciju i razvoj Sustava civilne zaštite Grada Komiže za četverogodišnje 

razdoblje 2026. - 2029. godine 
16. Godišnja analiza stanja Sustava civilne zaštite na području Grada Komiže u 2025. godini, 
17. Plan razvoja Sustava civilne zaštite na području Grada Komiže za 2026. godinu s financijskim 

učincima za trogodišnje razdoblje (2026.-2028.) 
18. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti gorske službe spašavanja za Grad Komižu za 

2026. godinu 
19. Razno 

Dnevni red je jednoglasno (9 Za) usvojen. 
 

 

AD-1 

Edo Bogdanović: na stranici „Volim Komižu“ su objavljeni zapisnici sa sjednica Gradskog vijeća koji nisu 

verificirani i svi ostali materijali. 

Ivica Vitaljić: materijali za sjednice Gradskih vijeća se objavljuju na internetskoj stranici Grada Komiže i 

svatko ih može preuzet. 

Zapisnik 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže je usvojen jednoglasno (9 Za). 
 

AD-2 

Ivica Vitaljić: u tč. 19. molim ispravak – umjesto riječi „kao“ Zbor građana, navesti riječ „kroz“, a riječi 

„i vjerujem da će to funkcionirati kako treba“ izbrisati, jer je van konteksta. 

Zapisnik 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže je usvojen jednoglasno (9 Za). 



AD-3 

Zapisnik 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže je usvojen jednoglasno (9 Za). 

 

 

AD-4 

Pjerino Ivčević: razvidno je da Poljoprivredna zadruga u Komiži već duže vrijeme ne obavlja svoju 

osnovnu djelatnost, otkup i preradu rogača, otkup grožđa i proizvodnju vina. Znamo da po Zakonu o 

zadrugama, imovina zadruge u slučaju zatvaranja, pripada lokalnoj samoupravi. Pitanje gradonačelniku 

je kakav je vaš stav po pitanju zadruge i jeli moguće da Grad kao pravni sljednik poduzme neke pravne 

korake radi zaštite? 

 

Gradonačelnik je prepustio riječ vijećniku Plichti. 

 

Marko Plichta: ja sam, kao upravitelj zadruge, dužan prihvatiti odluke Skupštine. Skupština PZ Komiža 

je u krizi zbog dobne starosti članova i bolesti. Otkupa rogača nije bilo jer za to nisam imao odluku. Kada 

bi Ministarstvo i Trgovački sud znali što jest zadruga, u tom slučaju bi se ugasilo preko 90% zadruga. 

Ono što je po meni bitno i što sugeriram Skupštini je da se zadruga nužno sačuva kao gospodarski 

subjekt u svom kontinuitetu pod svaku cijenu, koristeći sve alate za to. Ne znamo što nas očekuje sutra 

i kada ta zadruga može ponovno donositi korist. To što je trenutno situacija takva i sve je usmjereno na 

turizam i što Hrvatska trenutno ima manje vinograda nego Slovenija, dovelo je do toga da je cijela 

kultura poljoprivrede katastrofalna. Pokušaji revitalizacije su gotovo unaprijed osuđeni na propast. Ono 

što je po meni nužno je da zadruga ostane vlasništvo građana Komiže, ne je ugasiti. Kontinuitet je 

nenadoknadiva stvar. Sva ta imovina može ustvari koristiti za osnivanje neke nove zadruge. Zašto je PZ 

Komiža došla u ovu situaciju je pitanje staro 40 godina, nisu se obnavljali kapaciteti kada je bilo novaca, 

nije se na vrijeme pokrenula proizvodnja iz masovne na šećeru i vodi u kvalitetnu proizvodnju. Tu 

hipoteku zadruga nosi i danas. Već dugi niz godina imamo vrhunski plavac sa dobivenih 86 bodova na 

zavodu, prošek od vugave sa 86 bodova, imamo kvalitetnu vugavu, kvalitetno crno vino u rinfuzi i 

kvalitetno bijelo kao mješavinu sorta. Prodaja i zarada od toga je osigurana uglavnom samo preko ljeta, 

jako mali broj naših građana to kupuje. Svi i dalje smatraju da se radi o patvorini. Naš hotel nikada od 

nas nije kupio niti jednu bocu vina. Neki naši ugostitelji kupuju naše proizvode zbog ambalaže i unutra 

stavljaju svoje proizvode. To je skup svih faktora koji dovode to toga. Ako netko smatra da treba 

likvidirati zadrugu jer ne posluje kako treba, neka uputi zahtjev Ministarstvu uprave i neka krene tim 

putem. U mom idealnom scenariju svaki građanin Komiže bi trebao biti član Skupštine. A svi ste je 

napustili davno i iz prikrajka gledate zadrugu. Nešto se i događa, imamo novih članova, a što će biti, ne 

znam. Ja sa 31.12. više nisam upravitelj. Četiri godine sam izgorio na četiri radna mjesta tamo, imam 

plaću kakvu je imao upravitelj 2004. godine, a sada je 2025.  

Ivica Vitaljić: novi član Skupštine je Nebojša Božanić, unio je novu energiju.  

Pjerino Ivčević: nisam zadovoljan odgovorom. Tražim odgovor u pismenoj formi. Došli smo u fazu 

vegetiranja i PZ se održava samo da bi postojala.  
 

Marko Franić: u prijedlogu Proračuna za 2026. godinu nema poticaja za poljoprivrednu zadrugu. I u 

predizbornoj kampanji sam govorio o toj problematici, kako bi trebalo pomoći i zadruzi u Komiži i u 

Podšpilju. Ne vidim neke promjene. 

 

Marko Plichta: puno toga se može ispričati što se moglo napraviti, što se nije napravilo. Kada sam 

dolazio u Grad i tražio jednu kunu subvencije od strane Grada na razini od tri vagona rogača, od strane 

Grada smo dobivali samo podmetanje klipova pod noge, da ne govorim o razno raznim prijavama, 

inspekcijama.  



Same izjave bivše gradonačelnice koje je rekla ispred više ljudi da „jedva čeka staviti traku oko ovoga“, 

stvaraju uvjete koji nisu baš prijateljski prema instituciji koja vam je bila gotovo interna banka u Komiži. 

Na pologu štednje je tada bilo više novaca nego u Splitskoj banci. To je strašan podatak. Ja kad sam 

došao zatekao sam ukupna dugovanja od pola milijuna kuna uz dvije sudske presude, od četiri do šest 

mjeseci je kasnila plaća, što je isto protuzakonito. Danas nemamo poreznog duga, nemamo dugova, 

plaća ide iz mjeseca u mjesec. Bez Skupštine koja prati, koja može donositi kvalitetne odluke i 

promišljati, ja ne mogu sam, meni to zakon čak brani. To je zapravo i jedan od razloga zašto odlazim. 

Napisao sam jedan dokument svim skupštinarima, pitajte ih. A možete i sami dati zahtjev za članstvo u 

Skupštini.  

 

Pjerino Ivčević: koji su uvjeti za postati član Skupštine? 

Marko Plichta: ne treba ih se držati, jer ih se ne drži gotovo niti jedna zadruga u RH. U protivnom bi sve 

zadruge morale prestati postojati. Dajte zahtjev i to ide na Skupštinu. Oduvijek sam govorio da je šteta 

što u Skupštini nema više ljudi, što ste svi napustili zadrugu. 

Pjerino Ivčević: koliko mi je poznato, samom smrću zadrugara članstvo prestaje. 

Marko Plichta: članstvo se može preuzeti. Mnogima je bilo jasno da poljoprivreda tone i svi ste se 

okrenuli nečem drugom. Potpuno razumijem, ali mi je žao što to niste gledali kao vlastitu instituciju. U 

zadruzi su ostali najveći entuzijasti i oni koji su radili. Nisu baš uvijek bile ni političke ni kuloarske priče 

sklone zadruzi i ne treba se čuditi što je sada ovako.  

 

Pjerino Ivčević: osjećate li vi odgovornost za nastalo stanje? 

Marko Plichta: osjećam svaku odgovornost za nastalo stanje. Ja sam apsolutno ponosan da sam riješio 

financijski dio i sa kvalitetom proizvoda i sve što smo dobili. Da, preuzimam potpunu odgovornost za 

to. 

Tonči Božanić: osobno sam zagovarao zadrugarstvo i 2001. godine sam osnovao ribarsku zadrugu u 

Komiži koja i danas djeluje. Mislim da je oblik zadružnog udruživanja jako dobar. Zadrugari svoju dobit 

mogu, barem dio toga, pretvoriti u cijenu svog proizvoda. U Komiži imamo specifičnu situaciju. 

Govorimo o sentimentu i tradiciji i to sve stoji. Ali sada imamo situaciju kakvu imamo. Upravitelj je 

najavio odlazak. Činjenica je da je PZ Komiža u ne tako davnoj prošlosti, zbog financijskih problema, 

prodavala svoju imovinu za pokriće hladnog pogona itd. Daljnjim produžavanjem zadružne agonije 

dovodimo novog budućeg upravitelja u poziciju da mora prodati dio imovine da bi zadruga opstala. 

Treba napraviti dobru analizu i vidjeti što je ovom mjestu prioritet. Dali ćemo živjeti od romantike ili 

ćemo napraviti poteze da pokušamo izaći u susret potrebama građana. Najblaže rečeno, mislim da ova 

tema zahtjeva jednu dublju analizu i da je dobro da je Pjerino postavio ovo pitanje da bi u nekom 

budućem vremenu vidjeli šta i kako. Situacija nije crno-bijela. 
 

Ivica Vitaljić: ta odluka je na Skupštini. 
 

Tonči Božanić: malo prije smo čuli kako ne treba gledat zakon jer bi se ugasile mnoge zadruge, a ne tako 

davno se ovdje čvrsto branio zakon o koncesijama. Ne smijemo imati različite kriterije. I ja sam za 

dogovor i kompromis, ali mislim da interesi ovog mjesta moraju biti na prvom mjestu. 
 

Marko Plichta: ja sam rekao da zakon ne gleda ni država. U Bolu na sabatini, sjedilo nas je preko 20 

upravitelja, predsjednici zadružnog saveza itd. Država je polako shvatila šta je napravila sa Zakonom o 

zadrugama, sa poreznim zakonom, shvatila je da ne prepoznaje zadruge kao specifičan gospodarski 

subjekt. Sa svim tim zakonskim i podzakonskim aktima je onemogućila pravo zadružnog poslovanja. 

Nije samo pitanje sentimenta, nego i pitanje cijelog kontinuiteta i svega što je zadruga bila.  
 



Ivica Vitaljić: zadrugarstvo sigurno podržavamo. A što se tiče držanja zakona, podsjećam da nije bio 

problem zakon. Direktorica je uvjetovala isplatu od 940,00 € da ne bi zatvorila istezalište. Po zakonu, 

niti to može dobiti niti mi možemo isplatiti. O zadruzi možemo napraviti radni sastanak.  
 

Edo Bogdanović: Centar za pomoć u kući Komiža ima korisnike i s područja grada Visa. Što je sa 

sufinanciranjem Centra od strane Grada Visa, obzirom pružaju usluge na području grada Visa. Smatram 

da bi trebali sudjelovati. 

Ivica Vitaljić: vodimo razgovore na tu temu s Gradom Visom. Pismeno ću Vam odgovoriti. 

 

Edo Bogdanović: javni poziv za održavanje javne rasvjete? 

Ivica Vitaljić: u stalnom sam kontaktu s tvrtkom ZNAM iz Solina. Održavanje rasvjete i cijena usluge se 

nije povećala. Dobra vijest je da imamo još jednu zainteresiranu firmu za održavanje javne rasvjete. U 

interesu Grada je da imamo što povoljniju cijenu i da ne čekamo više dana da se dođe popraviti kvar.  
 

Na pitanje vijećnika Tončija Božanića kada će se raspisati javni poziv, gradonačelnik je odgovorio ubrzo. 
 
 

Marko Franić postavio je nekoliko pitanja: 

- Zašto se najavljuje svečana sjednica Gradskog vijeća bez pozivanja Gradskog vijeća? 
- Zašto se priznanja i nagrade nisu donijele elektronskim putem, kako bi se izbjeglo opterećenje ove 
radne sjednice i omogućila kvalitetna priprema Dana Grada? 
- Zašto Grad nije obilježio početak došašća – paljenjem prve svijeće i uređenjem grada – kao što je 
uobičajeno u svim sredinama? 
To je na neki način moj poticaj za rješavanje problema. Grad bi trebao malo ulagati u sebe, svi znamo 
šta je advent, šta je Božić. Ovom gradu treba da se probudi neka živost, neka nada i u pogledu 
rješavanja problema, pa je mene to na neki način ražalostilo.  
- problem priključka odvodnje na Zonkotov paloc – isti nije priključen. Ne radi se o privatnom problemu, 
već je potrebno riješiti pitanje odvodnje. Kako to možemo riješiti? Mi više nemamo odvodnje. 
 
Ivica Vitaljić:  

- Poziv za svečanu sjednicu Gradskog vijeća Grada Komiže se šalje uvijek na isti način u skladu s 
Poslovnikom - to je i tradicija. Objavi se plakat, a poziv je došao na vrijeme. I svečana sjednica 
i taj termin je uvijek takav. Znamo da je svečana sjednica na Dan Grada u 9 sati. 

- Obilježavanje početka došašća paljenjem prve svijeće – to nije tradicija u Komiži. 
- Donošenje odluke o poveljama elektronskim putem – to nije u skladu s Poslovnikom. 

Sjednice se mogu održavati elektronskim putem u slučaju elementarne nepogode. 
- Pitanje odvodnje nije u ingerenciji Vodovoda i odvodnje otoka Visa d.o.o. Nadležan je Nautički 

centar Komiža d.o.o. sa kojim imamo sklopljen Ugovor. Već je dogovoreno s izvođačem radova 
u Ribarskoj da daju ponudu. 

 

Marko Franić: paljenje svijeće ima simbolično značenje. Nije u pitanju advent i drago mi je da sam dobio 
takav odgovor. Ja ću vam predložit kroz proračun, jer sam vidio da nema ništa, za život mladih. Ako 
uložite u građevinu, uložili ste u građevinu. Ali ako uložite u život, uložili ste u ljude koji će koristiti te 
građevine. U protivnome ta građevina zjapi prazna. I to je ono što je simbolički postavljeno kao 
vijećnika, kao mene. Advent i paljenje svijeće nije samo formalno upaliti svijeću i gotovo. Bio sam na 
jednom nadzornom odboru gdje je isto tako direktor jednog poduzeća govorio samo o problemima, a 
ja nisam vidio tu svježinu koja bi trebala pokazati kako se rješavaju ti problemi i kada ćemo mi dočekati 
nešto lijepo. Tako i taj advent donosi nešto lijepo, jedan osjećaj povezanosti, jedan osjećaj da probudite 
mladost, mladi su otišli s otoka, jer nismo im ništa ponudili i to će biti u sljedećoj raspravi oko 
proračuna. Dakle, to je svjetlo nade i zato sam ja to predložio neovisno o tome jeli Komiža to radila ili 
nije. Mislim da je i sv. Nikola na tom tragu i svaka fešta i svaka crkva svjedoči o kontinuitetu Komiže i 
zato sam mislio da će taj vaš odgovor biti bar u tom pravcu. 



Ivica Vitaljić: nadam se da ćemo mladima donijeti nadu i da će ostati tu, jer to je jedna od najbitnijih 
stavki u našem programu.  
 

Tonči Božanić: nije se ništa napravilo po pitanju putova na otoku Biševu. Imali smo osigurano 
sufinanciranje od strane Ministarstva u iznosu od 60.000 € i sredstva nažalost nisu realizirana. Činjenica 
je da se na jesen moglo tražiti još sredstava, ukoliko je udio Grada u financiranju bio velik. Otok Biševo 
puno daje ovom Gradu kroz Modru špilju. Stoga smatram da je šteta da se sredstva nisu iskoristila. 
 

Ivica Vitaljić: Ministarstvo je predložilo da se u sanaciju putova ide u više manjih faza. 
 

Pjerino Ivčević: komunalni redar? 
Ivica Vitaljić: rješenje je jako blizu. 
 
AD-5 
Ivica Vitaljić: radi se o usklađenju s novim Zakonom. Amandmane koje je podnio gosp. Franić ne 
prihvaćam. Isti nisu obrazloženi, teško su razumljivi i ima dosta pogrešaka.  
Od Ministarstva smo dobili usmenu suglasnost i rečeno nam je kada Gradsko vijeće donese akt neka 
ga pošaljemo na suglasnost.  
 
Vijećnik Marko Franić je pročitao Amandmane.  
Gradonačelnik je pojasnio da je većina stvari koje predlaže gosp. Franić već propisana Zakonom, 
provodi se i nije nužno sve unositi u Odluci. 
 
Edo Bogdanović: Centar radi na području cijelog otoka Visa i to je potrebno definirati odlukom kao i 
financiranje od strane Grada Visa. 
 
Tonči Božanić: ako Centar djeluje na području cijelog otoka, postavlja se pitanje gdje je tu Grad Vis. 
Ovako ispada da mi plaćamo uslugu za drugu jedinicu lokalne samouprave. 
 
Ivica Vitaljić: nakon 20 godina, Grad Vis će vjerojatno sudjelovati u financiranju usluga Centra. I sam 
smatram da tako treba biti. 
 

Marko Plichta: slažem se da su Amandmani gosp. Franića nepregledni, zbunjujući i nisu izrađeni u 
skladu s Poslovnikom.  
 
Tonči Božanić je predložio da se Amandmani bolje pripreme za buduće izmjene, što je i prihvaćeno. 
Gradsko vijeće Grada Komiže, jednoglasno (9 Za), donosi 
 

O D L U K U  
o osnivanju Centra za pomoć u kući Komiža 

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 
 

AD-6 
Ivica Vitaljić: omaškom je prijedlog Statuta potpisan od strane ravnateljice.  I ovaj akt predlažem radi 
usklađenja s odredbama novog Zakona o socijalnoj skrbi.  
 
Martina Božanić, ravnateljica Centra je rekla kako bi htjela imati Upravno vijeće.  
 
Marko Franić je naglasio kako Centar zaslužuje punu pažnju zbog usluga koje pruža potrebitim 
građanima. 
Gradonačelnik je skrenuo pažnju gosp. Franiću kako se u amandmanima poziva na članke koji u Zakonu 
tako ne glase. 



Ivica Vitaljić: najmanje je bitna forma ukoliko je sadržaj u redu, a odredbe koje navodite i predlažete 
se ne propisuju Statutom. 
 
Gradsko vijeće Grada Komiže, jednoglasno (9 Za), donosi  
 

O D L U K U 

o davanju prethodne suglasnosti na Statut Centra za pomoć u kući Komiža 

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 

 

AD-7 

Ivica Vitaljić: u skladu s Odlukama Gradskog vijeća potrebno je donijeti određene akte vezano za mjesne 

odbore. 

Gradsko vijeće Grada Komiže, jednoglasno (9 Za), donosi 
 

O D L U K U 

o područjima, granicama i sjedištima mjesnih odbora na području Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 

AD-8 

Klub vijećnika SDP-HNS je podnio Amandman. 

Tonči Božanić: predloženim Amandmanom predlažemo da se izbori za članove vijeća mjesnih odbora 

održe 22. veljače 2026. godine, umjesto 11. siječnja 2026. godine. Održavanje izbora u veljači 

omogućilo bi veću prisutnost stanovnika na području mjesnih odbora te time osiguralo kvalitetniju 

provedbu izbornog postupka, a tijekom siječnja je uobičajeno povećano odsustvo žitelja zbog 

blagdanskog razdoblja i korištenja godišnjih odmora.  

Ivica Vitaljić: ne prihvaćam Amandman. Datum 11.01.2026. godine je dogovoren sa Pojorima. I školski 

praznici završavaju 11.01.2026. godine. Žitelji žele održavanje izbora, godinama čekaju. Predlažem da 

datum održavanja odgodimo za sedam dana, ali ne za više od mjesec dana. Nema potrebe za tim. 

Pjerino Ivčević: Mjesni odbor Podšpilje je postojao, ali nije funkcionirao. 

Marko Plichta: tko se na otok nije vratio do 18.01., ni neće. 

 

Predsjednica Gradskog vijeća je dala Amandman Kluba vijećnika SDP-HNS na glasovanje. 

Predloženi Amandman je prihvaćen sa 5 glasova Za i 4 Suzdržana. 

Gradsko vijeće Grada Komiže donosi 

O D L U K U 

o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 

AD-9 

Vijećnik Edo Bogdanović je izašao. 
 

Gradsko vijeće Grada Komiže, jednoglasno (8 Za), donosi 

O D L U K U 

o postupku izbora članova vijeća u mjesnim odborima Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 



AD-10 

Petra Murić – sastao se Odbor za kulturu, sport I tehničku kulturu. Kulturna ustanova Ars halieutica, 

odnosno gosp. Joško Božanić predložio je postavljanje spomen ploče zaslužnom ribari Ivanu Vitaljiću 

Gusli. Članovi Odbora su prijedlog jednoglasno podržali. 

Gosp. Joško Božanić je pročitao svoj prijedlog o postavljanju spomen ploče zaslužnom ribaru Ivanu 

Vitaljiću Gusli na njegovoj rodnoj kući u Ribarskoj ulici, koji čini sastavni dio ovog Zapisnika.  

 

Prijedlog teksta za spomen ploču glasi: 

U OVOJ KUĆI ROĐEN JE 

 

IVAN VITALJIĆ GUSLA (1917. – 1992.) 

POSLJEDNJI SVJEDOK KOMIŠKE RIBARSKE EPOPEJE 

ČIJOM JE ZASLUGOM SAČUVAN U KOMIŽI 

SVJETSKI POZNAT TIP RIBARSKOGA BRODA 

GAJETA FALKUŠA 

SIMBOL TRADICIONALNOG RIBARSTVA KOMIŽE 

I HRVATSKE MARITIMNE BAŠTINE 

Grad Komiža 

i 

Ars halieutica 

2025. 

 

Gradsko vijeće Grada Komiže, jednoglasno (9 Za), donosi 

O D L U K U 

o postavljanju spomen-ploče zaslužnom ribaru Ivanu Vitaljiću Gusli 

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 

 

AD-11 

Ivica Vitaljić: u skladu sa Zakonom o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi obvezni 

smo donijeti ovu Odluku.  

Vijećnik Franić je pročitao svoj zahtjev koji glasi: 

„U vezi s prijedlogom Odluke o osnivanju Stručnog povjerenstva za vrednovanje prijavljenih programa 
i projekata iz područja javnih potreba u kulturi, molim da se vijećnicima dostave sljedeće informacije 
prije donošenja odluke: 
1. imena osoba koje gradonačelnik planira imenovati u Povjerenstvo, 
2. kratak opis njihove stručnosti, obrazovanja i iskustva u području kulture i umjetnosti, 
3. kriteriji prema kojima će biti odabrani članovi Povjerenstva. 
Napominjem da traženi podaci nisu namijenjeni objavi u javnosti, već isključivo za uvid, kako bismo 
mogli obavljati svoju nadzornu i predstavničku dužnost sukladno Statutu i Poslovniku Gradskog 
vijeća. 
 



Marko Franić: Ne možemo glasati o osnivanju tijela bez uvida u to kako će biti popunjeno i tko će 
raditi u njemu. Bez toga nema stvarne transparentnosti. 
 

Ivica Vitaljić: obveza Gradskog vijeća je donijeti ovu Odluku, a u nadležnosti je gradonačelnika 

imenovati članove Stručnog povjerenstva. To nije u nadležnosti Gradskog vijeća. 

Gradsko vijeće grada Komiže, jednoglasno (9 Za), donosi 

O D L U K U 
o osnivanju Stručnog povjerenstva za vrednovanje prijavljenih programa i projekata  

iz područja javnih potreba u kulturi 

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 

AD-12 

Ivica Vitaljić obrazložio je prijedlog Odluke. 

- Vijeće za prevenciju kriminaliteta Grada Komiže osnovano je 18. travnja 2023. godine. Osnovni 

zadatak je razvoj programa prevencije kriminaliteta u Gradu Komiži, radi sigurnosti građana, 

materijalnih dobara i zajednice u cjelini, s ciljem povećanja opće razine stanja sigurnosti u 

Gradu Komiži, Vijeće za prevenciju kriminaliteta sastoji se od predstavnika Grada Komiže kao 

lokalne samouprave, predstavnika policije te ostalih članova koji predstavljaju institucije iz 

područja zdravstva, socijalne skrbi, obrazovanja kao i ostalih relevantnih institucija koje svojim 

radom i djelovanjem mogu pridonijeti radu vijeća. Zbog promjene članova vijeća predlažem 

donošenje nove odluke o osnivanju s novim članovima Vijeća za prevenciju kriminaliteta.    

Za članove vijeća predlažu se: 

1. Ivica Vitaljić, gradonačelnik Grada Komiže - predsjednik Vijeća;  

2. Marko Plichta, zamjenik načelnika Stožera civilne zaštite Grada Komiže – zamjenik 

predsjednika;  

3. Zdravko Barbir, načelnik PP Vis, PU Splitsko-dalmatinska - član;  

4. Anamarija Kunac, predstojnica Centra za socijalnu skrb Split, Ispostava Vis – član;  

5. Hajdi Klarić, ravnateljica Osnovne škole „Komiža“ – član;  

6. Tomislav Car, liječnik obiteljske medicine, ambulanta Komiža – član;  

7. Bruno Jurinović, liječnik obiteljske medicine, ambulanta Komiža – član;  

8. Ljubomir Galov, župnik župe sv. Nikole Komiža – član;  

9. Milutin Mardešić, zapovjednik DVD-a Komiža – član;  

10. Brigita Fiamengo, predsjednica Uprave društva Nautički centar Komiža d.o.o. – član. 

Gradsko vijeće Grada Komiže, jednoglasno (9 Za), donosi 

O D L U K U 

o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 

 

AD-13 

Pjerino Ivčević: sastala se Komisija za izbor i imenovanja.  

Proveden je postupak izbora i provjere kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Grada Komiže, 

sastavljena je lista kandidatura i izvješće o provjeri formalnih uvjeta s popisom važećih kandidatura. 
 

Ivica Vitaljić: sretan sam zbog osnivanja Savjeta mladih. Mislim da će funkcionirati vrhunski. 
 



Važeće kandidature za izbor članova Savjeta mladih Grada Komiže su: 
 

1. Jure Borozan, neformalna skupina mladih, 7. ožujka 1996. 

2. Jozo Čukušić, neformalna skupina mladih, 10. lipnja 1999. 

3. Rafael Spajić, neformalna skupina mladih, 23. studenog 2000. 

4. Bepo Marinković, neformalna skupina mladih, 25. listopada 2001. 

5. Andrej Mateo Marinković, neformalna skupina mladih, 20. siječnja 2006. 

 

Gradsko vijeće Grada Komiže, jednoglasno (9 Za), donosi 

 

O D L U K U  
o izboru članova Savjeta mladih Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 

 

AD-14 

Petra Murić: sastalo se Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja.  

Pristiglo je šest prijedloga za dodjelu javnih priznanja. 

Povelja Grada Komiže – Počasnom građaninu Komiže: 

• JOHN MATTHEW MARTINIS 
 

Povelja Grada Komiže za životno djelo: 

• ŽELJKO ARNAUTOVIĆ 
 
Povelje Grada Komiže za pojedinačne uspjehe i zasluge: 

• ANTE BOŽANIĆ – „Pepe Kalafot“, iz Komiže 

• Prof. dr. sc. MISLAV JELIĆ, dr. med. specijalist ortoped 
 
Povelja Grada Komiže za kolektivne uspjehe i zasluge: 

• DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO KOMIŽA 

• Hrvatsko-američko dobrotvorno društvo ST. NICHOLAS PATRON OF KOMIZA  
 
Povjerenstvo je razmotrilo prijedloge i dokumentaciju i donijelo Zaključak o prihvaćanju prijedloga. 
 
Edo Bogdanović: pročelniče, trebali ste nam dostaviti životopise predloženih kandidata. 

Vanja Dizdar: cjelokupna dokumentacija je dostavljena svim vijećnicima kada smo slali poziv za 

sjednicu Povjerenstva. 

Na upit vijećnika Pjerina Ivčevića je li kontaktiran gosp. Martinis, Petra Murić odgovorila je potvrdno.  

Petra Murić: jako je zauzet obzirom na Nobelovu nagradu koju je dobio. Počašćen je poveljom za koju 

je predložen i nada se skorom dolasku u Komižu. 

Tonči Božanić: njegov nono je 1947. godine u Komižu donio dva broda. Komižani ih nisu htjeli jer su 

bili preveliki i smatrali su ih konkurencijom. 

Gradsko vijeće Grada Komiže, jednoglasno (9 Za), donosi 

O  D  L  U  K  U 
o dodjeli javnih priznanja Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 



 
AD-15 
Gradonačelnik je obrazložio predmetnu točku dnevnog reda. 
DVD Komiža je tražio nadopunu pod točku 3.2 vezano za opremanje vatrogasne postrojbe materijalno-
tehničkim sredstvima, što i prihvaćam. 
 
Tonči Božanić: pohvalio bih DVD Komiža. Osobno sam se uvjerio u njihovu predanost. Imao sam 
nezgodu na moru i oni su došli u rekordnom roku. Zahvaljujući njima brod nije potonuo. 
 
Postavljeno je pitanje granice nadležnosti DVD-a i HGSS-a. Postoji li mogućnost zajedničkog djelovanja?  
 
Ivica Vitaljić: granice nadležnosti su propisane, službe već zajednički djeluju na terenu. 
 
Pjerino Ivčević je predložio da se adekvatni brodovi angažiraju kroz sustav civilne zaštite. 
Tonči Božanić: ako itko ima razlog za pokretanje ovakve inicijative, onda je to Grad Komiža. Od 52 
lokalne samouprave, njih 29 ima komadić mora. Komiža ima 54%, a svi ostali zajedno 46%. 
 

Marko Plichta: osim ove četiri pravne osobe navedene u Smjernicama, mislim da ima prostora za još 
njih kao što je HEP, ŽUC, Studenac, pekara i slično, kao što se mogu dodati i vlasnici adekvatnih brodova. 
 
Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 8 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi  

 
S M J E R N I C E 

za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Komiže 

 za četverogodišnje razdoblje od 2026. do 2029. godine 

(Smjernice su objavljene u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 

 

AD-16 

Nakon kraće rasprave, Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 8 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi 

Godišnju analizu stanja 

Sustava civilne zaštite na području Grada Komiže u 2025. godini 

(Godišnja analiza je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 

 

 

 

AD-17 

Gradonačelnik ne prihvaća amandmane vijećnika Franića, uz zamolbu da se isti ubuduće bolje 

pripreme. Ujedno je obavijestio vijećnike da se na natječaju za nabavu dva motora za brod DVD-a 

Komiža nitko nije javio. 

Gradsko vijeće Grada Komiže, jednoglasno (9 Za), donosi 

 

P L A N 

razvoja Sustava civilne zaštite na području grada Komiže za 2026. godinu 

s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje (2026.-2028.) 

(Plan je objavljen u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 

 

 



AD-18 

Ivica Vitaljić: HGSS je tražio 16.000 € za 2026. godinu i sukladno njihovom zahtjevu ta sredstva smo 

odobrili. Predložene amandmane gosp. Franića smo razmatrali na sjednici Stožera civilne zaštite i nismo 

ih usvojili pa ih ne prihvaćam. 

Grad Vis izdvaja više sredstava za HGSS. Prostor iza Meteorološke postaje neće biti za HGSS jer DHMZ 

ne pristaje na to i to je u skladu sa zakonodavstvom. 

Pjerino Ivčević: važno je razgraničiti DVD i HGSS. 

 

Vijećnik Marko Franić je povukao podnesene Amandmane. 

 

Gradsko vijeće Grada Komiže, jednoglasno (9 Za), donosi 

 

P R O G R A M 

javnih potreba za obavljanje djelatnosti 

stanice Hrvatske gorske službe spašavanja za Grad Komižu za 2026. godinu 

(Program je objavljen u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 09/25) 

 

AD-19 

Edo Bogdanović: osušeni rogač ispred Studenca? 

Ivica Vitaljić: rješava se. Imamo više zahtjeva za uklanjanje stabala. Tražili smo ponudu sudskog vještaka 

radi utvrđivanja stanja stabala. 

Edo Bogdanović je istaknuo problem odvodnje voda i betonirane šahte i zatražio rješavanje tog 

problema. 

Marko Franić: što je to Agrohub? 

Ivica Vitaljić: OPG Akcelerator koji će biti smješten u Starom Gradu, a mi sudjelujemo sa sredstvima od 

oko 200.000 eura na našem području. Imali smo prvi online sastanak, a prvi fizički sastanak će biti 8. i 

9. prosinca u Starom Gradu. 

 

Sjednica je završila u 13:00 sati. 

 

Zapisničarka:         Predsjednica: 

Veni Vitaljić         Katarina Popović 

 

 


